
REPORT OF FEEDBACK ANALYSIS 

Teachers’Feedback on Syllabus 2016-2017 

 

Teachers feedback on syllabus is collected and is analysed by the IQAC of the college. 

Teacher’s opinion on seven parametres were taken and they were analysed and a report is 

prepared. This report is submitted in the college council for discussion and further action. 

Feedback on syllabus and curriculum was collected from the faculty during the academic 

year 2016-2017. The analysis of the feedback shows that the current syllabus should meet the 

expectations interms of learning values, skills, knowledge, attitude, analytical ability, 

applicability, relevance and practical orientation to real life. The syllabus is suitable to the 

programme and the reference materials and books are available. 
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1. Suitability of the syllabus to the 
Programme 
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2. Current Syllabus  adequately covers 
basic Science/contemporary 

topics/global issues/emerging global 
and national trends.
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2. The specified contact hours stated in 
syllabus is sufficient to complete the 

coverage of syllabus as per each course 
by the teachers
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4. Sufficient reference material and 
books are available for the topics 

mentioned in the syllabus.
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5. The current syllabus meets the 
expectations in terms of learning 
values, skills, knowledge, attitude, 
analytical abilities, applicability, 

relevance and practical orientation to …
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6. Administration is teacher friendly
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7. Learning atmosphere in the college is 


